

DESCRIPCIÓN

Avance hacia aplicaciones duraderas y de calidad. Obtenga alta calidad de imagen y colores uniformes en una amplia gama de soportes. Con las tintas HP Latex al agua, diferencie su oferta, construya un entorno más saludable desde la zona de trabajo hasta el material impreso. Reduzca el tiempo de inactividad y reduzca el plazo de entrega, con las tintas HP Latex, Las tintas HP Latex y el HP Latex Optimizer son productos formulados para optimizar el rendimiento del cabeza de impresión y obtener resultados uniformes a alta velocidad. Las impresiones sale totalmente secas y listas para usar.

CARACTERÍSTICAS	VALOR		
Colores	CVAM MAGENTA AMARILLO K NEGRO CYAN LIGHT MAGENTALIGHT		
Tamaño	775 ml		
Gota de Tinta	12 pl		
Temperatura de Almacenamiento	De 5 a 40°C		

Tintas HP Latex y resistencia a la decoloracíon

Esta tabla muestra la vida útil de las impresiones producida con tintas HP Latex en diferentes tipos de medios y en diferentes entornos de exhibición según las pruebas internar del HP Image Permanence Lab:

	Exterior sin laminación	Exterior con laminación (película)	Interior en ventana sin laminación
Lámina fotoluminiscente	Hasta 3 años	Hasta 5 años	Hasta 5 años
Banner frontlit de PVC	Hasta 3 años	n/d	Hasta 5 años
Película PET para retroalimentación	n/d	n/d	Hasta 5 años
Papel, empapelado	n/d	n/d	Hasta 5 años
Lienzo, tela	n/d	n/d	Hasta 5 años



FICHA TÉCNICA

Estos resultados son un resumen de pruebas realizadas con todas las familias de tintas HP Latex (Tintas HP 789, 792, Lx600, Lx610, 831, 881 Latex), en una gama de medios de HP y de terceros. El rendimiento puede variar en la medida en que cambien las condiciones ambientales y los resultados pueden variar de acuerdo con el rendimiento de los medios específicos.

USOS Y APLICACIONES

Las tecnologías de impresión Látex de HP permiten producir una amplia variedad de aplicaciones para exterior e interior, desde publicidad en punto de venta, señalización urbana, murales, decoración de eventos, y cartelería a rotulación de vehículo y vallas publicitarias. Esta versatilidad de aplicaciones exteriores e interiores ofrece a los proveedores de servicios de impresión más posibilidades de cumplir con las necesidades de los clientes. Las impresiones para exteriores producidas con tintas Látex de HP consiguen una permanencia que dura hasta 3 años sin laminación, además de ser resistentes a rasguños, borrones y al agua en varios tipos de soporte.

PRODUCTOS COMPATIBLES

Los productos que se enumeran a continuación son compatibles con la tinta HP 831:

- Lámina fotoluminiscente LumiTape
- Reflectivo GI 3M / GI 3M Advance
- Reflectivo HIP 3M
- Reflectivo Dg3 3M
- Vinilo blanco brilla VBB75-R4-K135S
- Vinilo blanco matte VBM75-P4-K135S
- etc.

